
IInnffoorrmmaacciijjee  oo  ppooddrrššccii    pprrii  uuččeennjjuu//  IImmaattiioonneenn  zzuurr  LLeerrnnhhiillffee  
 

ŠŠttaa    nnuuddii    ppooddrršškkaa  pprrii    uuččeennjjuu  

Ł  Pomoć vašem  djetetu pri 
savladavanju  gradiva i  kod 
izrade  domaćih  zadataka.  

Ł  Rad  u  malim  grupama. 

Ł  Osoblje  koje  pomaže pri  
učenju, vlada nastavnim  
programom, te kvalitetno i  
rado radi  sa  vašom djecom. 
Mnogi saradnici to čine čak i 
bez  novčane naknade.   

Ł  Vježbe u  okviru  tekućeg 
nastavnog programma. 

Ł  Prilagoñene igre – u toku    
kojih djeca  sa  zadovoljstvom 
mogu da dosta nauče. 

 

ŠŠttaa    ppooddrršškkaa  pprrii    uuččeennjjuu  NNEE  nnuuddii      

Ł  Ručak, kao ni “čuvanje” djece  
popodne, ili u toku raspusta. 

Ł  Pojedinačni nadzor sa ciljnim 
radom  na  nekom predmetu, 
kao kod privatnih  časova. 

Ł  Odgojni rad sa vašom djecom 
– mi smo upućeni na  saradnju 
sa roditeljima, kako bi mogli 
pomoći vašoj djeci. 

Ł  Savladavnje  izgubljenog  
gradiva nabrzinu i popravljanje  
negativne  ocjene „preko 
noći“. Nadoknaditi propušteno  
- zahtijeva vremena i truda.  

Ł  Mi nismo popodnevna škola. 

  
ŠŠttaa    rrooddiitteelljjii    mmoogguu  pprriiddoonniijjeettii  bboolljjeemm  šškkoollsskkoomm  uussppjjeehhuu  ddjjeetteettaa??  

 
Ł  Vodite računa, da dijete ponese školske stvari neophodne za pomoć pri  

učenju – mi ih takoñe trebamo za  rad  sa  vašom  djecom. 
Ł  Za put od i do mjesta održavanja nastave/Lernhilfe -odgovaraju roditelji. 
Ł  Pazite da dijete redovno pohaña grupu u kojoj dobiva  pomoć pri  učenju. 

Nazovite nas ako je spriječeno. 
Ł  Saopštite nam čim saznate termine (obično su poznati već  na  početku  

školske  godine) kada djeca  imaju  pismene vježbe i testove - kako  bi  
smo  na  vrijeme  mogli  raditi pripreme  u  tom pravcu. 

Ł  Razgovarajte sa djecom kod kuće na maternjem jeziku, ali povedite brigu  
i o tome  da gledaju dječije TV-emisije na njemačkom jeziku, jer uz njih  
mogu dosta naučiti. Čitanje knjiga za djecu kao i druženje sa djecom  
kojima  je  njemači  maternji  jezik,  može dosta pridonijeti učenju jezika. 

Ł  Objasnite djeci, da pomoć pri učenju može biti uspješna, samo ako se 
koncentrišu  na rad i pridržavaju dogovorenih pravila. 

Ł  Molimo da pravovremeno uplatite vaš dio priloga za časove. Ne zaboravite 
pri tome - da za ovakav vid pomoći vašem djetetu- snosite samo mali dio  
stvarnih troškova. Ova vrsta podrške pri učenju/Lernhilfe se novčano 
potpomaže dijelom iz pokrajinskog budžeta, a dijelimično dobrovoljnim 
zalaganjem saradnika  koji  rade  sa  vašom  djecom.  

 
Raduje  nas  ako stupite  u  kontakt  sa nama! 


